

2011 巴西短宣分享 張美惠

感謝主，讓我有機會去參加這次的巴西短宣，到聖保羅、慕義、里約和美景向當地華人傳福音。這次所以會參加，主要是因國際華人宣教協會在美國的總幹事畢師母，她於去年三月到教會分享宣教事工，也推動巴西短宣。我看到畢玉書牧師雖然回天家多年，但畢師母還是這麼熱心於宣教事工，對巴西的福音工作有很大的負擔，所以我也很有感動去巴西短宣。雖然過去十二年我每年都有機會出去短宣，但是從沒自己一人代表教會去。這次能獨自和基督徒會堂的十位弟兄姊妹一起同心配搭參加巴西短宣，是另一種不同的體驗和操練，也感到很喜樂。出發前三個月內在 San Jose 基督徒會堂有五次週末集訓，每次從 Sacramento 開車往返就要四小時，雖辛苦但也順利完成。

這次短宣對我的另一個挑戰就是有部份時間要參與兒童事工。我們是去聖保羅的樂兒學園/樂青中心進行假期聖經班 (VBS)。那裏的校長、老師都是基督徒，用葡文、華語，以聖經為基礎來培養孩童的品格。我們要事先準備詩歌、短劇、講故事、勞作和玩遊戲，互相配搭帶領。我在教會雖曾幫忙過照顧嬰幼兒，但沒有實際參與過教導兒童的事工，這次有機會參與其中，也是一種新的體驗和學習。小孩子們很單純、可愛，看到他們從小就能在基督徒老師的教導下成長，實在是一件很蒙福的事情。同時也感受到教養孩童從小認識神，幫助他們一生走在神的道路中，是多麼重要的一件事。當我們四天 VBS 結束要離開時，還覺得有點依依不捨。

慕義一帶有許多廣東人，主要是經營飲食店或雜貨店，平常生活很忙碌。在當地同工的帶領下，我們逐家向他們發福音單張和佈道會邀請單。感謝主，那次的佈道會有很多人參加，撒下了福音的種子，求主幫助當地教會能繼續做跟進的工作。

在里約的華人教會，有很多是浙江溫州人和青田人。那裏的聚會主要是培靈性質，我們和當地同工有很好的互動。他們都很熟忱接待我們，使我們感到很溫馨。

在美景配合從聖保羅去的醫療福音短宣隊的義診，我們有機會向一些前來就診的福音朋友傳福音。他們或是在臨時診所裏，或是還在等待就診，我們都把握機會向他們分享救恩。聖靈也大大動工，短短兩天有十多人信主，讓短宣隊員嘗到豐收的喜樂。看到那些寶貴的靈魂得救，神的心意得到滿足，真是感到無比的歡欣。

這次短宣還有另外一位單親姊妹參加，除了最後在美景的三天，其他十天我們有機會當室友。每天晚上我們有一段彼此分享、握手禱告的時間。我對幫助單親比較有負擔，主安排我們當室友，也有祂的美意在，讓我們可以在主裏彼此扶持、激勵。

另外神也讓我有機會認識巴西當地兩位愛主的姊妹，從她們身上看到一些榜樣和得到一些激勵。兩位也都是單親，年紀比我大些，並同樣是台灣人，使我們一見如故、備感親切。

第一位是我們剛到聖保羅時遇到的一位姊妹，她分享神給她很大的感動，奉獻了一大筆費用給短宣隊，這筆豐富的供應真是超出我們所求所想。但是她要求我們不要提到她的名字，也不用感謝她，而是感謝神，因為神感動她的事她不能不去做，我們都對她的愛心深受感動。她先生過世多年，也和我一樣有四個兒女。她雖然忙碌，卻繼續讀神學，熱心事奉神。從她身上實在是看到一個愛神愛人的好榜樣。我們後來決定把這筆奉獻的一大部份再分別奉獻出去給當地的幾間教會和福音機構，以幫助當地的福音事工。

第二位是在最後一站美景那裏遇到一位也很愛主的姊妹，她專程從聖保羅去美景幫忙教會配合短宣隊事工。美景的華人教會因為沒有牧者，所以她有時會過去幫忙帶領聚會。她也讀過神學，熱心事奉神。那幾天我和她一起住在一位教會同工的家裏，所以有機會和她彼此分享、鼓勵。她提到兩年前當主接走她先生後，她本來還有一點點的遺憾，覺得她先生走得早了些。但是當去年美景教會的一位同工突然過世，他的太太非常悲慟，張姊妹特地趕過去安慰她，幫助她靠主從憂傷的深谷中走出來。這次在美景也遇到了那位單親姊妹，也有機會彼此鼓勵。張姊妹感受到正因為她也經歷過喪夫之痛，所以可以去幫助、鼓勵有同樣遭遇的人靠主剛強，重新站立起來，因此她原先的那一點遺憾也完全消失了。這也正是我成為單親這十四年多以來的感受，主允許一些苦難發生，卻成為另一種化妝的祝福，能進一步塑造、磨練我成為主手中合用的器皿，來見證神的恩典，以彰顯神的榮耀。

在這次短宣的前後兩站，主安排這兩位愛主的單親姊妹在我身旁，給我很好的榜樣，並似乎是在提醒我，雖然是單親，年齡也大了，但還是要繼續熱心傳福音、事奉主。這是我這次短宣的一段特別感受。

再一次要感謝弟兄姊妹在短宣期間常用禱告托住我，幫助我靠主更有能力去傳福音，並打一場屬靈的勝戰。傳福音一直是我的負擔，我真是願意用餘生來更加愛主、事奉主，並回應主說：「主啊！我在這裏，求你差遣我。」